
PALABRAS PARA LA INAUGURACIÓN DE LA FERIA 
EduAlemania 2006 

Jueves 26 de octubre 
1 0 :00 am 

Jardines de la Cafetería Central 

Excelentís imo Señor Dr .  Christoph Mül ler
Embajador de la Repúbl ica Federa l  de Aleman ia en  el Perú

Señores profesores

Señoras y señores:

Desde hace aproximadamente cuatro décadas, Aleman ia destina
generosos fondos a la cooperación b i latera l con e l  Perú para rea l izar
proyectos de desarrol lo. Ciertamente, las u n ivers idades peruanas
han sido benefic iarias privi legiadas de esta cooperación, pues
muchos de los proyectos de desarro l lo se han orientado al
fortalecim iento de la educación superior y la cultura .

La feria que hoy tengo el placer de inaugurar  test imonia e l
compromiso de l a  Repúbl ica Federal de Aleman ia con e l  desarrol lo
de la educación superior en el Perú . El esfuerzo no se l imitará a la
capital , pues EduAlemania se real izará también en u n iversidades de
Arequ ipa, P i u ra y Cusca . .  La feria nos invita a fami l ia rizarnos con las
oportun idades académicas que ofrece este país amigo en formación ,
especial ización e i nvestigación . Por e l lo ,  será una ocasión
excepcional para que profesores, estudiantes y egresados se
i nformen de cómo funciona el sistema educativo a lemán y cuáles son
los más importantes centros de enseñanza superior en las d iscip l inas
de su i nterés . Podrán  también conocer las pr incipales becas de
estudio e i nvestigación en Alemania ,  así como su i nteresante oferta
cu ltural y de cursos de alemán . 

Qu isiera señalar que nos honra ser anfitriones de esta actividad por
tercer año consecutivo . Al · momento de darles la más cordial
b ienven ida a la  Pontificia Un iversidad Catól ica del Perú ,  solo me
resta agradecer e l  permanente apoyo de la Embajada de la
Repúbl ica Federal de Alemania,  promotora de esta i n iciativa que
acogemos con gran entusiasmo. Deseo también ag radecer la val iosa
participación del Servicio Alemán de I ntercambio Académico (DAAD),
de INWENT (Perfeccionamiento I nternacional y Desarrol lo) ,  de la



Fundación Alexander von Humboldt, de la Asociación Cu ltu ral 
Peruano-Alemana y del I nstituto Goethe .  Su presencia hoy reafi rma 
la convicción que compartimos : que entre Alemania y el Perú existen 
numerosos estímu los para desarro l lar  una cooperación fructífera que 
forta lezca aún más nuestros lazos de amistad . 

Muchas gracias. 

LU IS GUZMÁN BARRÓN 
RECTOR 
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